

ગાંધીનગર સમાચાર

અતિશય ઠંડીના કારણે જિલ્લાના પૂર્વ વિસ્તારના ખેડૂતો ચિંતાગ્રસ્ત



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

ચિલોડા, તા. ૧૨ સમગ્ર ભારતમાં કડક ઠંડીની ઠંડીનું મોજુ કરી વળતા ઠંડીની અસર જનજીવનની સાથે સાથે ખેતીને પણ થવા પામી છે. ગાંધીનગર તાલુકાના પૂર્વ વિસ્તારમાં રવિપાક તરીકે ઘઉં, બટાકા તથા લીલા શાકભાજીનું વાવેતર સારા પ્રમાણમાં થયું છે. પરંતુ હાડ થીજાવી નાખતી આ ઠંડીના કારણે આ વાવેતર પર વિપરીત અસર થવાની સંભાવનાના કારણે ખેડૂતોમાં ચિંતાનું મોજુ કરી વળ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ચિલોડા, મોટી શિલોલી, શાહપુર, લવારપુર અને ડભોડના વિસ્તારોમાં ખાસ કરીને શિયાળુ ભીંડાનું વાવેતર આ વર્ષે વિક્ષમજનક થવા પામ્યું છે. ભીંડાના આ વાવેતરમાં ખેડૂતોએ મોંઘાપાટ બિયારણ ઉપરાંત અન્ય ખર્ચાઓ પણ કરવામાં પાછીપાની કરી નથી. હાલ ચાલી રહેલ કડક ઠંડીના કારણે આ પાક પર વિપરીત અસર થવાની શક્યતાઓ જોતા ખેડૂતોમાં ચિંતા વ્યાપી જવા પામી છે. વહેલી સવારે ઝાકળ બિંદુઓ અને સુસવાટા ભરી શીત લહેરથી ભીંડાના પાકને અસર થવાની સંભાવના રહેલી છે અને જો આવનારા દિવસોમાં જો ઠંડી હજુ વધશે તો ભીંડાના પાકને ભારે નુકશાન થવાની ભીંતી રહેલી છે. આથી ખેડૂતોએ પાકને બચાવવાના વિવિધ પ્રયત્નો આદર્યા છે.

ખોરજ-ખોડીયાર વળાંક પાસે બેફામ જતી હોન્ડા સીટી કાર ફંગોળાઈને ગુલાંટ મારી ગઈ : એકનું મૃત્યુ ફંગોળાઈને ડીવાઈડર કુદી ગયેલી કાર ફેન્સીંગ તોડીને બીજા રસ્તે ઘુસીને આઈ-૨૦ કાર સાથે ટક્કાર : ૧૧ ઘાયલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર-સરખેજ હાઈવે પર ખોરજ ખોડીયાર પાસે વળાંક પર બેફામ ગતિએ જતી હોન્ડા સીટી કારના ચાલકે સ્ટીયરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દેતાં ગંભીર અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ કાર ફંગોળાઈને ગુલાંટ મારી દીધા બાદ સામેના માર્ગે ઘુસી જતા આઈ-૨૦ કાર સાથે પછા ટક્કાર થઈ હતી. આ અકસ્માતમાં હોન્ડા સીટીમાં સવાર ૨૪ વર્ષીય યુવાનનું મૃત્યુ નિપજ્યું છે જ્યારે ૧૧ વ્યક્તિને નાની-મોટી ઈજાઓ થવા પામી છે. અડાલજ પોલીસે આ અકસ્માત અંગે ગુનો નોંધી તપાસ શરૂ કરી છે. સવારના અરસામાં હોન્ડા સીટી ગાડી ગાંધીનગરથી અમદાવાદ તરફ એસ.જી.હાઈવે પર પસાર થઈ રહી હતી તે દરમિયાન ખોરજ પેટ્રોલ પંપ પાસે વળાંક પર હોન્ડા સીટીના ચાલકે બેફામ ગતિને કારણે કાબુ ગુમાવી દેતા કાર હવામાં ફંગોળાઈને ડીવાઈડર સાથે ટક્કાર થઈને ફેન્સીંગ તોડીને સામેના માર્ગે ચલી ગઈ હતી. સામેથી આવી રહેલી આઈ-૨૦ કાર સાથે ફંગોળાયેલી હોન્ડા સીટી ધડાકાભેર અથડાઈ હતી. આ ગંભીર અકસ્માતમાં હોન્ડા સીટીમાં સવાર નવરંગપુરા વિસ્તારના ૨૪ વર્ષીય યુવાન ભોમિલ અમિતભાઈ ગાંધીનું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. જ્યારે ઘટનામાં ૧૧ વ્યક્તિઓને નાની મોટી ઈજાઓ થતાં તેઓ અમદાવાદની અલગ અલગ ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ થયા છે. આ ગંભીર અકસ્માત અંગે નિલકંઠભાઈ મોદીની ફરિયાદ લઈને અડાલજ પોલીસે વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.



ઈદ-એ મિલાદ અને ઉત્તરાયણ પર્વ એક જ દિવસે હોવાથી પોલીસ એલર્ટ

ગાંધીનગર, તા.૧૨ હોવાથી કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના ન બને તે માટે કમર કરતી લીધી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસને એલર્ટ કરતા પોલીસ હવે જિલ્લાના વિવિધ સ્થળોએ નાઈટ પેટ્રોલિંગ કરશે. જ્યારે શહેરના સંવેદનશીલ ગણાતા વિસ્તારોમાં સખત લોચ રાખશે અને જ્યાં જરૂરીયાત જણાશે તેવા સ્થળોએ પોલીસ પોઈન્ટ મુકી ઉપરાંત પોલીસને સ્ટેન્ડ ટુ કરી દેવાશે. ગાંધીનગર શહેરના ૧૪ જાન્યુઆરીના રોજ ઉત્તરાયણ અને ઈદ એ મિલાદ પર્વ એક જ દિવસે હોવાથી ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસને એલર્ટ કરી દેવામાં આવી છે. પોલીસ બંને તહેવારો એક સાથે હોવાથી સતત પેટ્રોલીંગ અને સખત ચેકીંગ હાથ ધરશે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર ૧૪મી જાન્યુઆરીના રોજ એક જ દિવસે ઉત્તરાયણ અને ઈદ એ મિલાદ પર્વ

ગાંધીનગર-કલોલમાં બાઈક ચોરી કરનાર શખ્સ ઝડપાયો

એલસીબીએ વાવોલ ફાટકેથી પકડી પાડીને પુછતાછ કરતાં ત્રણ બાઈક ચોરી કર્યા હોવાની કબુલાત કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ પહોંચી ગઈ હતી અને સ્નેહ રેસીડેન્સી બોરીસણા પેટ્રોલ પંપની બાજુમાં કલોલ ખાતે રહેતા તથા મુળ કડી તાલુકાના વામજ ગામે રહેતા અમીત મોહનભાઈ પટેલને ઝડપી લીધો હતો. ચોરીના પેશન અમિતની ઈડી પુછપરછ કરવામાં આવતાં ત્રણેક દિવસ અગાઉ સેક્ટર-૯ એરફોર્સ સામેથી એક બાઈક તથા દોઢેક વર્ષ પહેલા કલોલ બોરીસણા રોડ પર હાલ જે સોસાયટીમાં રહે છે તે સ્નેહ

લંડનથી બહેને મોકલેલા મોબાઈલની ઉઘરાણી થતા ચોરીના રવાડે ચઢ્યો

ઝડપાયેલો બાઈક ચોર સે. ૮માં એક અધિકારીના ડ્રાઈવર તરીકે નોકરી કરે છે. તેની બહેન લંડન છે. તેણીએ અમિત માટે કિંમતી આઈ ફોન મોબાઈલ મોકલ્યો હતો. આ મોબાઈલ ગલ્ફકોન્ટ પાછળ ખર્ચા કરવા તેણે તેના મિત્રને રૂ. ૨૫ હજારમાં વેચી માર્યા હતા. આ મોબાઈલ તેની પાસે ઘણાં દિવસ ના દેખાતા ઘરેથી મોબાઈલની ઉઘરાણી કરવામાં આવી. જેથી મોબાઈલ પરત લેવા માટે અમિત બાઈક ચોરીના રવાડે ચઢી ગયો હોવાની કેફીયત પોલીસ સમક્ષ આપી રહ્યો છે. અમિતની ઈડી પુછપરછ કરવામાં આવતાં ત્રણેક દિવસ અગાઉ સેક્ટર-૯ એરફોર્સ સામેથી એક બાઈક તથા દોઢેક વર્ષ પહેલા કલોલ બોરીસણા રોડ પર હાલ જે સોસાયટીમાં રહે છે તે સ્નેહ



ગાંધીનગર ખાતે સેવાક્ષેત્રે નવી સંસ્થા 'અભિનવ' ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટનો શુભારંભ સર્વરોગ નિદાન યજ્ઞ દ્વારા થયો હતો. નવ તબીબોના સેવાકીય વિચારને આકાર આપતી સંસ્થાના ઉદ્દય પ્રસંગે ગૃહ રાજ્યમંત્રી રજનીકાન્ત પટેલ, પુજ્ય ગુરુમા, ફાધર હેક્ટર સહિત નગરના વિવિધ ક્ષેત્રના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સેટ ઝેવિયરના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓના સંગઠન 'રેક્ષા'ના કાર્યકરોએ સફળતા માટે ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

અભિનવ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ યોજાયો

ઝેવિયર હાઈસ્કૂલના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓની 'ટેક્ષા-જી' સંસ્થાના સભ્યોએ સ્વયંસેવકની સેવાઓ પુરી પાડી ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગરના સે. ૮ ખાતે આવેલી વિખ્યાત સેન્ટ ઝેવિયર હાઈસ્કૂલના પ્રાંતગણમાં અભિનવ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા ટેક્ષા-જીના સહકારથી નિઃશુલ્ક સર્વરોગ નિદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ શિબિરમાં ગાંધીનગરના નામી અને પ્રતિષ્ઠિત ડોક્ટરોએ તેમની સેવાઓ આપી હતી. ગાંધીનગર શહેર તથા આસપાસના ગામડાંની જાહેર જનતાના લાભાર્થે આ સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં શહેરના વિવિધ રોગોના ડાક્ટરોએ મળીને દિવસ દરમિયાન કુલ ૧૮૫ જેટલા દર્દીઓને તપાસ્યા હતા. અભિનવ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા કરાયેલ આ આયોજનને ઝેવિયર હાઈસ્કૂલના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓની સંસ્થા 'ટેક્ષા-જી' નો સહયોગ પ્રાપ્ત થયો હતો. આ કેમ્પના ઉદ્દેશ્યને સમારંભમાં રાજ્યના ગૃહમંત્રી રજનીકાન્ત પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગૃહમંત્રીએ તેમના પ્રાર્થિક પ્રવચનમાં સુખની આગવી વ્યાખ્યા સમજાવી હતી તેમજ તક મળે ત્યારે દરેકે આવા સુંદર કાર્યો કરતા રહેવાનું જણાવી આ કેમ્પના આયોજનને બિરદાવ્યું હતું. આ સમારંભમાં સમદર્શન આશ્રમના પુજ્ય ગુરુમા સમાનંદજીએ પ્રેરક ઉદ્બોધન કરતા 'પ્રેમ જેવું કોઈ મહાન શસ્ત્ર નથી' જણાવતા વધુમાં વધુ દર્દીઓને પીડીતોની સેવા કરી શકે તે માટે આયોજકોને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી કૃષ્ણકાન્ત જાહા, કંકરિયાની દિવાન બલ્લુભાઈ શાળાના ભૂતપૂર્વ આચાર્ય રસિકભાઈ મહેતા, સેન્ટ ઝેવિયર હાઈસ્કૂલના પ્રિન્સિપાલ ફાધર હેક્ટર પિન્નો, એડવોકેટ અને ભૂતપૂર્વ રોટરી ક્લબ અધિન ત્રિવેદી, જાણીતા ચાર્ટડ એકાઉન્ટન્ટ જોય બક્ષી, યુએસ સ્થિત ફાર્માસીસ્ટ ભૂપેન પટેલ અને ભૂતપૂર્વ શિક્ષક બાબુભાઈ પટેલ વગેરે મહેમાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અભિનવ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટે અમદાવાદના ઉસ્માનપુરાની વિદ્યાનગર હાઈસ્કૂલના ૯ ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ જેમાં અત્યારે ૪ ડોક્ટર, ૪ એન્જીનીયર અને ૧ ફાર્માસિસ્ટ છે તેમના દ્વારા ચલાવાય છે. ટ્રસ્ટ તરફથી ડૉ. જીનેશ રાજીવરી જણાવ્યું હતું કે આ ટ્રસ્ટ મુખ્યત્વે હેલ્થ એજ્યુકેશન એન્ડ વુમન એમ્પાવરિંગ એટલે કે આરોગ્યલક્ષી શિક્ષણ અને મહિલા સશક્તિકરણને ધ્યાનમાં રાખીને કાર્ય કરે છે. અન્ય સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓને પણ તેમાં આવરી લેવાઈ છે. શિબિરમાં કુલ ૧૩ ડોક્ટરોએ તેમની સેવાઓ આપી હતી. જેમાં આંખ, કાન, નાક, ગળા, ગાયનેક, સ્કીન, સર્જરી, બાળરોગ, ઓથોપેડીક, ડાયેટીશીયન નિષ્ણાતો અને ફિઝીશીયન નિષ્ણાતોનો સમાવેશ થાય છે. આ શિબિરની સફળતામાં ઝેવિયર હાઈસ્કૂલના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓની 'ટેક્ષા-જી' સંસ્થાના કાર્યકરોએ વોલેન્ટિયર તરીકે સેવાઓ આપી પ્રાણ પૂર્યા હતા. તેમજ ઝેવિયર હાઈસ્કૂલનું પાટંગણ આ સેવાકીય પ્રવૃત્તિ માટે આપીને ફાધર હેક્ટર પિન્નોએ પણ આયોજકોનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો.



સે. ૬-બી ખાતે સંજયગીરી ગોસ્વામી આયોજીત શીવકથામાં 'શીવ વિવાહ'નો સુંદર પ્રસંગને આયોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ભાવિભક્તોએ મોટી સંખ્યામાં લાભ લીધો હતો. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજવું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'સીટી પ્લસ', 'આર વર્લ્ડ', 'સૂર્યા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', 'આપની આજ', 'મેથ', 'વૃષભ', 'સિધુભ', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિભ', 'દાન', 'મકર', 'ફુલ', 'મીન', and 'ચિરવિદાય'.